

TOP 理财 | 互动



开栏语

话说去办张信用卡,颜色和功能各异的卡种实在让人眼花缭乱,找到自己的“菜”实属不易。为此,我们推出《小倪刷卡记——刷卡体验真人秀》,通过记者的亲自体验,为广大读者带来实用的刷卡攻略。更多精彩内容请关注《郑州晚报·TOP理财》官方微信(ZZWBTOPlcai)。

建行信用卡给您优惠

拍照洗车吃大餐



建行信用卡优惠
扫码了解更多

俗话说得好,“有钱,任性”。看在各位忠实粉那么喜欢小倪刷卡记的份儿上,小倪节前特意又跟着建设银行郑州金水支行信用卡中心的朱珂珂、李豫陇等帅哥一起,为大家扒拉各种优惠。倪子 朱珂珂

1088元摄影免费送

第一站:SOO YOU(秀芽)
儿童定制摄影

时间:9月29日10:30

得知SOO YOU(秀芽)儿童定制摄影和建设银行有优惠合作,体验的第一站我们就来到这儿。店面装饰很温馨,大到装饰墙,小到一把椅子,都能感受到老板的用心。上了二楼,就是服装区和拍摄区,小倪不得不说:“我的天啊,太炫酷了。”这里,皮鞋、凉鞋、运动鞋、靴子……光各种鞋子就有近200种;项链、墨镜、发卡、头花……各式各样造型时尚的配饰也是应有尽有。

当天,有两组小朋友在拍照,年龄都在3岁以下。在专业逗乐师引导下,小朋友们笑得很开心,摄影师则时刻认真抓拍每一个可爱的表情。老板和老板娘都是80后,也是宝爸宝妈。因此,他们不仅是摄影专家,也是懂孩子的贴心伙伴。遇上不配合的孩子,他们更有耐心。

特别提醒:即日起,刷建设银行龙卡信用卡预定任意套系赠送价值1088元街拍加拍一组或者赠送价值1088元亲自摄影加拍一组,以上优惠二选一。

消费满150元立减50元

第二站:必胜客西元广场店
时间:9月29日12:30

想必大家最近被胡歌的必胜客海鲜广告大片刷屏了吧?趁着建设银行和必胜客有刷卡优惠,冒着吃成“月半子”的风险,小倪一定要再来吃必胜客。当天,我们点了西班牙风情海鲜意面、海鲜大狂欢比萨、人气拼盘、新经典意式肉酱面等。一共花了234元,刷建设银行信用卡直接优惠了50元,实际消费184元。

每个桌子上都摆放了一个可以在线申请建设银行龙卡信用卡的宣传单,上

面有二维码。小倪拿起手机试着扫了扫,很快就跳转到信用卡申请的页面,写着“中文名字、中文拼音、身份证号”等信息,待填写完毕,选择省份和城市,就可以选择想办理的信用卡种类了。

特别提醒:2016年9月26日至10月31日,建设银行云闪付及信用卡客户在必胜客西元广场店刷卡消费,即可享受满150元减50元优惠活动。同一客户每餐享受一次优惠,优惠不累加。

不花钱只刷积分就能洗车

第三站:鑫·迪奥名车养护中心
时间:9月29日14:00

市民李先生是这家洗车店的老客户,问他为何选择这家店,他告诉小倪,这家洗得干净,车内车外都整理得很舒服。最重要的是,他是建设银行汽车卡的卡主,刷这张信用卡洗车不花一分钱,只需扣除750积分,多划算。

“现在郑州绝大多数洗车行洗一辆五座及以下汽车至少30元,按照一个月洗两次车来算,一年洗车需要720元。

和汽车卡主卡年费200元相比,很明显,多出不少。”李先生说,除了洗车优惠,还有专享换油优惠和免费道路救援。对于经常使用车的车主来说,很实用。

特别提醒:客户刷建设银行汽车卡在指定地点洗车,可享扣除750积分免费洗车一次。假如卡内积分余额不足,5座及以下汽车需交3元,SUV车型加5元。

小倪刷卡 体验报告

对于众多信用卡来说,银行信用卡发行之时就有明确的客户定位,只有对号入座才能“物有所值”。建设银行推出了很多种专属信用卡,就像汽车卡,专为有车一族打造,确实能给车主带来实惠。小倪提醒亲们,建设银行信用卡种类多着呢,明确好需求再下手。

工行获评“全球新兴市场最佳银行”

当地时间10月8日,《环球金融》杂志在美国华盛顿特区正式揭晓了“全球最佳银行”的评选结果,中国工商银行获评本年度“全球新兴市场最佳银行”,成为首家获得这一全球奖项的中资商业银行。此次获评《环球金融》“全球

新兴市场最佳银行”也是工行自2014年获评英国《银行家》杂志“全球最佳银行”、2015年获评英国《欧洲货币》杂志“全球新兴市场最佳银行”以来,再次在国际权威媒体上获得全球性奖项。

李欣

交行省分行加大贷款投放支持实体经济

今年以来,交行省分行加大实体经济服务支撑力度,提升实体经济服务能力。截至三季度末,全辖对公实质性贷款较年初增加近60亿元。据了解,该行一是重点推进贷款投放。积极落实发起层级提升和一站式审查工作要求,通过项目制和绿色通道

的推进方式,加快项目审查、上报和审批进度,提升投放效率。二是积极支持中原经济区建设,加大重点项目支持力度。为新常态下经济稳定增长贡献力量。三是多渠道拓展服务层次,提升服务水平。

全权

光大银行推出“光大通联宝联名信用卡”

近日,光大银行信用卡中心携手上海通华财富资产管理有限公司推出了“光大通联宝联名信用卡”。该产品旨在为通联支付的客户打造一个大数据金融服务平台,提供专属消费金融产品。“光大通联宝联名信用卡”

设计金卡、白金卡两种卡片级别供客户选择,并为客户提供1期至12期分期付款服务,同时,中国光大银行还为白金卡客户提供7×24小时全球服务热线、健康服务、道路救援、机场贵宾厅等多项增值服务。胡凯艳

中信手机银行大幅升级客户体验

日前,中信银行推出的手机银行业务用户体验实现了大幅提升。据悉,全新升级的中信银行手机银行V6.0版学习借鉴了互联网产品设计和用户体验,采用了全新的系统架构,从客户体验、应用场景、客户互动以及安全机制等方面进行了突破性的改

进。中信银行手机银行V6.0版更智能。一是转账功能中系统自动选择最优汇路,无需客户选择本行、他行、大额、小额转账;二是语音搜索功能、手机会“听话”,并实现扫码转账,手机会“看图”;三是图表可视化,客户资产负债状况一目了然。李若涵

建行储蓄卡可办理网上购汇业务

若您的建行储蓄卡(须二代身份证开户)已签约开通了个人网银服务,且储蓄卡的开户网点具备办理个人结售汇业务的权限,您即可通过建行个人网银办理购汇业务,办理的具体流程是:登录建行个人网银(www.ccb.com),进入“投资理财—结售汇

—人民币购汇”菜单,选择购汇的储蓄卡账户,点击“下一步”→选择购汇币种、金额输入方式、购汇用途,输入交易金额,点击“下一步”→页面显示购汇信息,在30秒内点击“确认”提交→校验网银安全工具通过后购汇成功。柳眉

兴业银行荣获“最佳财富管理银行”奖

日前,在武汉举行的“2016中国银行业论坛”暨中国商业银行竞争力排名颁奖典礼上,兴业银行被授予全国性商业银行“最佳财富管理银行”奖,体现了该行优良的资产负债能力和资产管理水平。近年来,随着“大投行、大资管、

大财富”的业务格局转型稳步推进,该行发挥综合化经营优势,依托信托、基金、证券、期货和租赁等专业经营子公司,构建了架构完整,功能齐全的资产管理业务平台,成为国内极少数具备资产管理业务全牌照的银行。姚育才

鼎和保险启用全国统一客服热线

自2016年9月29日起,鼎和保险客服热线由原来的“400888136”全面升级为五位短号“95393”。鼎和保险客服中心自2012年9月开始运营,采取全国集中管理、全年365天24小时“一站式”不间断的服务模式,统一受理全司各机构的客户业务需求,统一调派

各机构的服务资源,是公司的对外服务窗口。目前,鼎和保险公司服务范围覆盖全国各地,可提供保险业务咨询、信息查询、投保预约、出险报案受理、查勘和定损调度、投诉建议受理与跟进、短信服务以及客户增值服务等多项服务内容。张振强

工行成功发行不良资产支持证券

近日,中国工商银行在全国银行间市场成功发行了“工元2016年第一期不良资产支持证券”。这是我国首批不良资产证券化试点启动后工商银行发起的首单不良资产证券化产品,

发行规模为10.77亿元,分为优先档和次级档两个品种。在发行过程中,“工元2016年第一期不良资产支持证券”各档次证券均获得超额认购,发行取得了圆满成功。李欣

银行播报